

—|中国足球—|—|团糟|—

不交罚款？按足协制度办

本报讯 在足协的处罚令下达3日之后，武汉光谷俱乐部除了表示准备上诉外，还声称“30万元罚款一分不交”。对于武汉的强硬姿态，足协也态度鲜明：“不管他们怎么表态，我们一切都以规章制度为准。”

目前，武汉光谷并未将“不交罚款”的态度直接表达给足协。“他们没跟我们说不交罚款，至于怎么跟媒体说的，那是另外一回事。”足协联赛部主任马成全昨天在接受记者电话采访时这样说。据马成全介绍，足协规定受罚者要在罚单公布之日起30日内将罚款上交足协，“这是规定，所有人都要按规定来。由于现在距交罚款的最后期限还有很长时间，所以我们只能等”。

“一旦武汉俱乐部不交罚款，那么纪律委员会肯定会继续办理此事。”马成全说。据了解，在武汉光谷已经退出的情况下，足协也拿不出太多有效的办法催罚款，顶多从赛季初缴纳的保证金中扣除，即使这样也凑不够30万元。 木木

武汉遭创 起诉足协无法依

本报讯 重金聘请的律师团，武汉俱乐部很可能将派不上用场。经过几天研究，律师团最终向武汉俱乐部和光谷投资方表示：找不到武汉俱乐部可以起诉中国足协的法律依据。这也导致了8日下午武汉俱乐部对中国足协最终处罚结果的表态和前段时间的强硬相比语气和缓了不少，只是转变这时候才到来，为时已晚。

10月2日下午宣布武汉俱乐部退出中超联赛，当时俱乐部徐志强就表示保留“依法追诉的权力”。接下来，武汉俱乐部也大张旗鼓进行法律行动，甚至组建律师团要坚持和中国足协“法庭上见”。但是受武汉俱乐部聘用的律师们翻查了各种法律条文，相信也研究了国际足联和中国足协章程规定，最后得出的结论是：找不到武汉俱乐部可以起诉中国足协的法律依据。 林峰

足协再抛重磅罚单 杨璞停8场夏伊德4场

杨璞头撞夏伊德

本报讯 昨天上午，中国足协纪律委员会发布了对北京国安球员杨璞和陕西中新队外援夏伊德的正式处罚决定。依据《中国足球协会纪律准则及处罚办法(试行)》第四十六条、第四十八条和第五十三条之规定，作出对杨璞禁赛8场、罚款人民币8000元，及夏伊德禁赛4场、罚款人民币6000元的决定。

处罚杨璞无异议 国安不会退出

昨天，国安俱乐部副董事长罗宁知道了足协的处罚决定。对于杨璞被停赛8场，罗宁的看法是不合理，但合法。“杨璞的动作确实属于故意犯规，而且尺度和其他的判罚是一致的，这点我们没有异议。”对于所谓的退出传言，罗宁坚决否认，“虽然现在在中超联赛有不少的问题，但我们一直致力于解决问题，当然不会不负责任地轻易退出。” 何林

五人制世界杯 国足全败出局

据新华社电 在昨晨于巴西里约热内卢进行的国际足联室内世界杯决赛阶段C组的一场比赛中，经过40分钟的激烈争夺，中国队2:4负于第四个对手乌克兰队后，以小组积分垫底的成绩结束了此次世界杯之旅。

至此，中国队在本届杯赛决赛阶段比赛中四战皆负，进5球，失15球，小组积分垫底，无缘下一阶段比赛。乌克兰队积10分，以净胜球的优势力压阿根廷队，排名小组榜首，顺利晋级。

贾秀全回来了，杜威回来了，郜林回来了 今晚，面对这些熟悉的面孔，河南四五选择**“血战到底”**

年初在昆明海埂，当贾秀全力邀唐尧东来河南四五助一臂之力时，他万万没想到这位好哥们儿本赛季就会成为他在联赛中的对手。从兄弟牵手到反戈一击，情节转换太快，戏剧性也太强。本周六晚7时45分，唐尧东PK贾秀全，这部耐人寻味的绿茵大片就将在郑州航海体育中心上演，而对于这块场地，贾秀全有着太多难以言表的情感。如今，志在夺冠的上海申花要想将梦想维系下去，必须越过航海这道坎，对此河南四五当然不答应：每场我们都要拼，何况是主场，更没理由不争胜。

在建业的官方网站中，在河南和申花的比赛提示前，“即将死磕”“血战到底”的字眼格外醒目，不难看出，河南四五方面对这场比赛的胜利渴望。 晚报首席记者 郭韬略



杜威



郜林



贾秀全：别有一番滋味在心头

上海申花“神秘”抵郑

贾秀全率领上海申花返郑挑战河南四五队，这富有戏剧性的一幕早早引起了河南球迷的关注。而昨天上海申花一抵达郑州就显出不同寻常之处——赛前训练仅仅只对媒体开放10分钟。这更为球队蒙上了一层神秘的色彩，也让今晚晚上的比赛变得愈发惹人注目。

训练只开放10分钟

昨天下午5时，上海申花前往航海体育场进行了适应性的训练。主教练身份的“特殊”让这次训练吸引了比以往更多的球迷和记者前来观看。但出人意料的是，训练刚刚进行了10分钟，队员们的热身活动尚未结束，记者们就被申花俱乐部的工作人员礼貌地请出了体育场。

这样以往国家队经常采用的封闭措施竟然出现在了一支中超球队身上，令旁观记者非常惊讶，对方也只是用“这是我们的惯例”来作为解释。而在故作神秘的背后，其实是申花方面对本场比赛的高度重视。

贾秀全期待胜利

在奥运会后出人意料地成为上海申花的主

教练的时候，贾秀全并没有得到上海当地媒体和球迷的认可，可以说他是在质疑声中执掌起申花的教鞭的。不过贾秀全在上海的执教成绩并不差，在过去6场比赛中球队3胜2平1负，目前仅落后榜首的山东鲁能6分。

对于依然保留着夺冠希望的上海申花来说，对于本场比赛的目标当然是全取3分。昨天在训练场上，故地重游的贾秀全情绪并没有因为过去的不快而低沉。遇到河南记者，贾秀全依然和过去一样笑脸相迎。“分分合合这样的事情在足坛也很常见，我和河南队可能是缘分不够吧，也没必要过分在乎过去。”贾秀全说。

“四五队中有我很多朋友，和教练、队员们也保持着联系，和唐导也经常通电话。”贾秀全说，“至于比赛嘛，当然谁都想赢，作为职业教练，友情归友情，比赛归比赛，这都是大家很清楚的道理。申花队前一段战绩不错，已经4轮不败，目前球队的状态也挺好，虽然郜林上不了，但我们还有其他的前锋，对于比赛，我还是充满信心的，相信我们能够获胜。”

杜威郜林双双返家

上海申花和河南四五队交锋的另一大看点

是申花阵中的两位郑州籍主力球员：杜威和郜林。去年两队第一次在中超交锋，杜威和郜林双双登场亮相，而那场比赛也创造了航海体育场场上座率的一个新纪录。

但本场比赛中，两位郑州老乡将肯定不会都在比赛中上场，郜林目前已经身背4张黄牌，将在今天停赛，上轮在申花主场2:0击败成都谢菲联的比赛中，郜林表现非常出色，奉献了一个进球一次助攻，他的缺席将会让申花的攻击力受到相当大的损失；而杜威则在前几天的训练中扭伤了脚腕儿。

尽管如此，考虑到两位郑州籍队员的思乡情结，申花俱乐部此次也将他俩都带回了郑州，昨天一下飞机，郜林就获准回家“探亲”，而杜威目前伤势已经有所好转，并随队参加了昨天下午的正常训练。不过申花队的队医表示：“杜威的伤势现在还没有彻底痊愈，而且最近4天他都一直没有参加训练，能否上场还不能确定。”一旦杜威也无法上场，在前、后场同时少了两员大将的上海申花，在航海体育场的这90分钟也会相当难过。

“神童”已让人想到《伤仲永》**0:6被“火箭”横扫 丁俊晖遭最沉重打击**

本报讯 北京时间昨天凌晨，在2008斯诺克超级联赛(联盟杯)上传来一条令人吃惊的消息，赛前被各大赌博公司列为第二夺冠热门的丁俊晖面对世界第一的奥沙利文全无昔日的神勇表现，以0:6的悬殊比分遭遇了一场完败，这不仅将丁俊晖本赛季不胜的尴尬纪录延续到5场，更使其面临超级联赛可能无法小组出线的糟糕局面。连续5场不胜，再遭遇一场零封，昔日的“台球神童”已经跌至谷底，少年得志的丁俊晖这一年的表现，很容易让人们想起王安石的名作《伤仲永》。

这里曾是他的“福地”

赛前丁俊晖的深度低迷已经为所有球迷心中蒙上了阴影，结果两人鲜明的状态反差在强大的奥沙利文面前没有丝毫改变，反而扩大到极致。要知道，这是在丁俊晖表现最强势并且最稳定的超级联赛，在此前的3届赛事中，丁俊晖的表现堪称奥沙利文之后的第一人，在此前超级联赛中3次遭遇奥沙利文，丁俊晖甚至取得1胜2平的骄人战绩。作为一项邀请赛，超级

联赛并没有任何排名升降的压力，这正是昔日丁俊晖左右逢源的重要基石，上赛季送出两个6:0的丁俊晖今朝竟然被横扫，可谓士气与颜面皆无。

“火箭”成了他的“噩梦”

在昨晨的比赛中，“火箭”奥沙利文打出了两个破百局和三杆50+，胜得可谓令人心服口服。凭着这场比赛的表现，奥沙利文将全取两个积分，凭借6局胜利和两杆破百，他还将获得8000英镑的高额奖金；而遭到零封的丁俊晖，这场比赛不但不能获得积分，奖金方面也同样颗粒无收。

不仅如此，在丁俊晖最近3次遭到大比分横扫的比赛中，对手无一例外都是当今球坛第一人奥沙利文。在2007年大师赛决赛和2007年世锦赛首轮，丁俊晖分别以3:10、2:10的比分被奥沙利文血洗。此次超级联赛，“火箭”完成了对中国神童横扫的“帽子戏法”，这不能不让人慨叹丁俊晖与奥沙利文的实力差距在拉大。 何宏良

这是坠落的开始吗？

26个月没有品尝过冠军滋味的丁俊晖，最近11场比赛中输掉了6场的伊万塞维奇，两位被人们寄予无限想象的“天才”正在陷入一条下坠的轨道，他们会就此远去直至有一天从人们的记忆中消逝？或者这只是成长的烦恼，在更巨大的挑战与成就即将到来前一阵轻微的晕眩？



丁俊晖：我是怎么了？